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Uklad Stoneczny

Test o uktadzie stonecznym

Poziom trudno$ci: Bardzo tatwy

1. Ktérg planeta jest 4 od Stonca?
= A - Mars
= B-Uran
= C - Ziemia

2. W jakiej galaktyce jest Uktad Stoneczny?
o A - Andromeda
o B - Sombrero
o C - Droga Mleczna

3. Ktéry z podanych satelit jest Saturna?
oA-Lo
o B - Mimas
o C - Ksigzyc

4. Ktére z podanych planet sg kartowate?
= A - Pluton

= B - Uran
m C - Ceres
s D -Ziemia

5. Kiedy Umart Amstrong?
o A-2005
o B-2010
o C-1998
o D-2012

6. Czy podczas zderzenia galaktyki Andromedy i Drogi Mlecznej Uktad Stoneczny sie

zmieni czy pozostanie taki jaki byt?
o A -Zmieni sie
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o B - Ukfad Stoneczny zostanie taki jaki byt poniewarz zderzy sie ona daleko od nas.
o C - Nie Wiem o tym

7. A to juz koniec :D
= A - Jesli chcesz jeszce moje Testy Napisz na E-Galaxy na Facebooku.
= B - Nie chce byt gtupi.
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Uklad Stoneczny

Test o uktadzie stonecznym

Poziom trudno$ci: Bardzo tatwy

Karta odpowiedzi

1. A,
2.C
3.B
4. A C,
5.D
6.B
7. A, B,
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